

我市多警种协作护航省残运会

□记者 朱东一 通讯员 刘保华

本报讯 河南省第七届残运会目前正在我市如火如荼地进行中,为确保本届省残运会顺利进行,市公安局各警种密切配合,通力合作,全力做好各项保障工作。

市公安局治安和出入境管理支队重点对赛事安保工作进行整体统筹、谋划,建立安保工作微信群,搜集汇总安保情况,为安保部门正确决策提

供科学依据。

特警支队积极与赛事辖区公安机关配合,及时掌握社情动态,加强情报信息研判,严密组织巡逻防控,主动加强应急事件处置演练,确保一旦有突发事件发生能够高效处置。

交通管理支队积极开展交通违法行为整治和交通设施隐患排查,突出对比赛场馆区域、周边道路和赛事人员住地往返路线的警力部署和车辆清障,并协助七一路、城北和文昌分局

做好场馆、住地交通疏导和车辆引导工作,确保道路畅通。

警务督察支队积极与治安和出入境管理支队开展联合检查,认真督导各警种单位按时出勤、文明执勤。

文昌分局全员始终战斗在安保第一线,执勤民警充分发扬不怕苦、不怕累的战斗精神,敢于担当,迎难而上,高标准、高质量完成每一次安保任务。

七一路、城北、文昌分局建立健

全住地安保工作体系,积极与治安、交警、特警等警种沟通协调,指导宾馆严格落实治安管理制度和安全防范措施,及时处理住地宾馆内外发生的突发状况,确保赛事人员人身和财产安全。

指挥中心、犯罪侦查支队、国保和反恐支队、网技支队、科技信息通信处积极发挥职能作用,为省残运会安保工作提供总体调度、安全保障和技术支撑。

学生不慎腿脚摔伤 老师把她背在肩上

□记者 朱东一 通讯员 鲁奇峰 文/图

本报讯 近日,在项城市郑埠口小学发生了一件感人的事情,该校六年级学生于玥不小心摔伤腿脚,由于行动不便,学校老师和同学都甘愿为她当“腿”。

10月12日,于玥在家中不小心滑倒,经检查发现左脚骨折,需要在腿脚部打石膏固定。于玥觉得在家静养会影响学习,于是和妈妈商量去学校上课。妈妈拗不过于玥,就把她送到教室后,留在校园里不敢走开。“我怕于玥上厕所不方便。”于玥的妈妈告诉记者。

于玥的班主任毕君花和其他几名女老师了解这一情况后,就商量着如何照顾这名爱学习的孩子。毕君花对于玥妈妈说:“你放心,在学校于玥由我和其他几名女老师照顾。”

从此之后,每到下课,老师和同学都先询问于玥是否需要上厕所。当于玥需要上厕所时,毕君花或其他女老师就蹲下身子将于玥背起来,其他女同学则在旁边帮忙。当厕所人多的时候,其他同学都会谦让着于玥。

采访中记者了解到,不只是上厕所,其他事情同学们也都会主动帮助于玥。“我每天都帮她交作业,有时还帮她领东西。”于玥的同学说。

“老师和同学对我都特别好,下课我不能出去活动,她们就陪我聊天。”于玥说,“很感谢她们。”

采访中,毕君花告诉记者,于玥是一名品学兼优的学生,和同学相处得非常好,大家都



英语老师吴春香背于玥上楼

愿意帮助她。“通过这件事情可以看到孩子们相互关爱、相互帮助的优良品质。”

校长田德强说:“学校不仅注重孩子们的学习,还注重素质教育,力争使每名同学都能成为品学兼优的好学生。”



校长田德强(右一)和班主任毕君花(右二)课间了解于玥的身体情况



泰和家园项目 部分楼体已施工至六层



□记者 张劲松 文/图

本报讯 10月23日上午,记者在东新区泰和家园项目施工现场了解到,该项目所有楼体都在紧张施工中,个别楼体已建到第六层。

记者在现场看到,项目所有楼体都在紧张施工中(如图),其中A10#楼已经施工至第六层,A7#、A8#、A9#楼正在进行四层钢筋绑扎,A6#楼正在进行一层主体结构施工。

据项目安质部经理李加林介绍,泰和家园项目位于东新区文昌大道与武盛大道交叉口东南角,占地面积112.58亩,建筑面积32.7万平方米,总投资7.96亿元,包括26层住宅楼17幢,22层住宅楼4幢,2层商业裙房和地下车库。

该项目的建设不但能改善附近2108户安置群众的居住环境,还能带动相关产业的发展,对优化项目区产业结构具有积极意义。

光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树建房打井埋坟挖沙取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101